Bredsele Park 2011-05-21
Vasterbottens Alghundlubb

Domare: BRANNVALL STIG

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

HAGGSJOLIDENS RAIKO SE18263/2010 f 20100129 e KINTASNAHAN TAKKO
S45444/2008 A u KATKES RITA $19689/2004 A Ag: Lundstrém Katrin ,Arvidsjaur )
Mkh: 59 cm. Mkt god typ. Valskuret huvud, annu ej fullt utvecklat. Bra hals, rygg o kors. Annu
tunn o outvecklad bréstkorg. Ordindr benstomme som ar véalvinklad. Bra farg, pals o svans.
Utmarkta rorelser. Res: Very good kval.

PAY-MATTS JAURE URHOS SE11448/2010 f 20091222 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u J PAY-MATTS JAURE TOVA S64530/2004 B Ag:
Lundberg Jan-Olov ,Bastutrask

Mkh: 63 cm. Mkt god typ. Kraftig juniorhane. Bra huvud, bra hals. Onskas ngt langre i rygglinjen.
Bra kors. Rejal benstomme med normala vinklar. Bra bal. Bra farg, pals o svans. Rér sig bra.
Ment: u.a. Res: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

PAKKILA BACKENS JOPI SE20728/2010 f 20100206 e NORD J(LO)CH SE UCH
VINDELFJALLENS JORBO S66297/2004 A u J HALLINKORVAN RAISA S35611/2003 A Ag:
Sundqvist Lars ,Mellanstrém

Mkh: 60 cm. Utm typ. Rejalt hanhundshuvud. Bra hals o rygg. Aningen sluttande kors. Bra
bréstdjup. Grova valvinklade ben. Bra tassar. Mkt bra péls. Bra svans. Rér sig bra. Ment: u.a.
Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

Ostsibirisk Lajka Hanar Jaktklass

J JAMI S40685/2009 A f 20090328 e FINJCH PORRASNORON RIKU FIN15113/02

A u KORPI-KARHUN NIKITA FIN22547/05 Ag: Astrém UIf Kalix

Mkh: 62 cm. Mkt god typ. Ratt bra huvud som kunde vara ngt kraftigare. Aningen klen
benstomme med normala vinklar. Mkt bra péls. Bra farg o svans. Ror sig bra. Ment: u.a. Res:
Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

DIXIKOLANS CLABBE S18697/2006 A f 20060121 e SJ(LO)CH SUCH KATKES

NERO S15341/2001 A u NV-01 SKROCKENS TANJA S14997/98 H Ag: Omma Jonas ,
Arvidsjaur

Mkh: 62 cm. Mkt god typ. Rejalt hanhundshuvud som stdrs av ngt ljusa 6gon. Kraftig bra bal.
Bra hals. Ryggen kunde varit en nyans langre. Kraftig benstomme som énskas béttre vinklad i
kna o hasled. Bra farg pals o svans. Ror sig bra. Ment: u.a. Res: Very good kval.

HAGGSJOLIDENS IGOR SE18262/2010 f 20100129 e KINTASNAHAN TAKKO
S45444/2008 A u KATKES RITA S19689/2004 A Ag: Ahlenius Sven-Ingvar ,Lycksel

Mkh: 58 cm. God typ. Godtagbart huvud med ngt tunnt nosparti och alltfér markerat stop. Ngt
kort, kompakt kroppsbyggnad. Bra benstomme med ngt stumma handlovar o ngt 6ppen
hasvinkel. Bra farg, péals o svans. Rér sig ordinart. Ment: u.a. Res: Good kval.



KINTASNAHAN TAKKO S45444/2008 A f 20080204 e SE J(LO)CH SE UCH

LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u HETEJUPUKAN VEERA FIN23122/04 A Ag:
Lundstrém Kaj ,Arvidsjaur

Mkh: 58 cm. Mkt god typ. Kraftigt rejalt hanhundshuvud. Bra hals. Kunde vara ngt l&ngre i sin
rygglinje. Kraftig bra brést. Mkt bra benstomme som &r valvinklad. Bra péls, farg, svans. Rér sig
bra. Saknar P2 i vanster 6verkake. Ment: u.a. Res: Very good kval.

SKOTT SE26073/2011 f 20090510 € u ROCKA N04283/05 A Ag: Astrém Marcus ,

Arvidsjaur

Mkh: 60 cm. God typ. Bra huvud. Bra hals o rygg. Ngt kort kors. outvecklad i sin bréstkorg. Bra
benstomme med ngt framskjutet skulderlage o ngt 6ppen hasvinkel. Bra pals, farg o svans. Ror
sig ordinart. Ment: u.a. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Avelsklass

SE J(LO)CH SE UCH LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A f 20050704 e

SJ(LO)CH KARL-OSKARS GARDENS SAREK S12546/2001 A u KATKES LASKA
S18935/2000 A Ag: Hillergren Rolf ,Norsjo

En till storlek o typ mycket jamn grupp med avkommor med mkt bra benstomme och bra
raspragel. Basta grupp. Ment: u.a. Res: 1:a Avelskl., HP Avel

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

PAY-MATTS JAURE USINA SE11444/2010 f 20091222 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u J PAY-MATTS JAURE TOVA S64530/2004 B Ag:
Larsson Ake ,Mala

Mkh: 59 cm. Mkt god typ. Bra @nnu ngt latt huvud. Bra hals. Kunde vara ngt stramare i sin
rygglinje. Bra kors. Bréstkorg under utveckling. Bra benstomme som &r valvinklad. Latta flytande
rorelser. Ment: u.a. Res: Very good kval.

STORTALLENS FEJA S65301/2009 f 20091111 e FIJCH FIUCH URALIN JARO
FIN16951/05 A u UNJANNOIDAN JULISKA S27663/2007 A Ag: Sandin Maria ,Kalix

Mkh: 57 cm. God typ. Valskuret ngt latt tikhuvud. Bra hals. Aningen lang rygg. Bra kors.
Bréstkorgen tunn, outvecklad. Bra benstomme. Vélvinklad fram. Alltfér 6ppen vinkel i kna o
hasled. Tiken blir dverbyggd. Bra pals, farg o svans. Ror sig bra. Ment: u.a. Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J KETUNPOJAN MIRA S56227/2007 A f 20070505 e FINJCH TOIPILIN JAKI

FIN25840/02 u FIJCH FIUCH TAIGA FIN33544/01 B Ag: Lindfors Gunnar ,Kage

Mkh: 58 cm. Godtagbar typ. Godtagbart huvud. Latt tikhuvud. Bra hals, aningen mjuk rygglinje.
Tunn outvecklad bal. Benstommen 6nskas kraftigare. Normala vinklar. Kraftigt uppdragen
buklinje. Ror sig bra. Ment: u.a. Res: Sufficient kval.

J PAY-MATTS JAURE TUVA S17380/2009 A f 20090118 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u J PAY-MATTS JAURE TOVA S64530/2004 B Ag:
Hillergren Rolf & Anneli ,Norsj6

Mkh: 58 cm. Mkt god typ. Vackert huvud. Bra hals o dverlinje. Kraftig bal gor att tiken ger ett
alltfér tungt intryck. Bra benstomme. Valvinklad. Bra farg, pals o svans. Rér sig bra. Ment: u.a.
Res: Very good kval.



J VINDELFJALLENS NJERVA S20951/2009 f 20090209 e SE J(LO)CH RIO

S12081/2004 A u J VINDELFJALLENS LUOKTA S33808/2006 A Ag: Bidner Magnus ,Sorsele
Mkh: 57 cm. Mkt god typ. Kraftigt tikhuvud. Bra hals o rygg. Ngt brant kors. Bra brést. Bra
benstomme som ar vélvinklad. Bra farg, pals o svans. Rér sig med ngt kort steg bak. Ment: u.a.
Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a Bh/t-kl

Ostsibirisk Lajka Tikar Oppen klass

LAINIOALVENS IRA S27293/2008 B f 20080321 e NORD J(LO)CH NORD UCH C.1.B
BJARVARNAS CALIBER S13955/2005 A u KATKES LASKA S18935/2000 A Ag: Hillergren
Marie ,Boliden

Mkh: 56 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals. Ngt tunn bal. Stramare rygg 6nskas. Ordinar
benstomme. Normala vinklar. Bra farg, pals o svans. Ror sig ok. Ment: u.a. Res: Very good
kval.

PAKKILA BACKENS IIRIS S19207/2009 f 20090216 ¢ SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAKKILA BACKENS VILMA
S25364/2006 A Ag: Thuresson Ulrik ,Sorsele

Mkh: 57 cm. Utmarkt typ. Bra huvud. Bra hals o rygg. Bra bal. Ordinar benstomme som ar
valvinklad. Bra péls, farg o svans. Rér sig bra. Ment: u.a. Res: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Jamthund Hanar Juniorklass

GRATIALANDETS KING SE36013/2010 f 20100331 e SE J(LO)CH VERKSAMHETENS
AFFE S67922/2006 A u GRATIALANDETS WILHMA S55091/2002 A Ag: Rénnholm Markus ,
Storuman

Mkh: 60 cm. Rastypiskt huvud. Bra hals o éverlinje. Ordindr benstomme som 6nskas battre
vinklad i knd o hasled. Bra brostdjup. Bra farg o pals. Ngt 6ppen svans. Ment: u.a. Res: Very
good kval.

HANSJONS KILLROY SE23101/2010 f 20100218 e SE J(LO)CH RECES RIO )
S54065/2005 A u J NORDJ(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Bostrdm Per ,Alvsbyn
Mkh: 63 cm. Utmarkt typ. Maskulint kraftigt huvud med bra 6égon o 6éron. Valkroppad. Rejal
benstomme som ar vélvinklad. Bra farg o péals. Vacker svans. Ror sig bra. Ngt bredstéllda éron.
Ment: u.a. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

KEPPEJAURLANDETS JACK SE31342/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH

TROLLBRANETS MAKAROV S$24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
$25232/2007 Ag: Bergman Thomas ,Mal&

Mkh: 60 cm. God typ. Ngt latt hanhundshuvud. Ngt tunnt nosparti. Aningen ljusa 6gon. Bra hals
o Overlinje. Bréstkorg under utveckling. Ngt uppknipen buklinje. Godtagbar benstomme med
normala vinklar. Gar o star kohasigt. Aningen stela bakbensrorelser. Ment: u.a. Res: Good
kval.

KEPPEJAURLANDETS JORM SE31344/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH

TROLLBRANETS MAKAROV S24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
S$25232/2007 Ag: Enberg Lennart ,Mal&

Mkh: 62 cm. Mkt god typ. Ratt bra huvud, aningen langt nosparti. Ngt hdga 6ron. Bra hals o
rygg. Aningen sluttande kors. Bra benstomme. Ngt knappa vinklar i knéa o hasled. Bra farg, pals
o svans. Kunde ha langre steg bak. Ment: u.a. Res: Very good kval.



KEPPEJAURLANDETS JAGER SE31343/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH
TROLLBRANETS MAKAROV S$24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
S$25232/2007 Ag: Olofsson Krister ,Jérn

Mkh: 59 cm. Mkt god typ. Kraftig skalle med aningen kullrig hjassa. Bra hals. Ryggen kunde
varit ngt langre. Bra kors. Bra bréstdjup. Bra benstomme som &r valvinklad. Bra farg o pals.
Vacker svans. Hunden ger ett ngt kompakt intryck. Ment: u.a. Res: Very good kval.

KYRKBACKENS ZEB SE30055/2010 f 20100330 e HANSJONS ARGO S17421/2006 u

SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Norberg Johan ,Robertsfors
Mkh: 63 cm. God typ. Rastypiskt huvud. Ngt bredstéllda 6éron. Bra hals. Alltfér kort rygg. Ngt
framskjutet skulderlage. Ordindr benstomme. Onskas béttre vinklad runt om. Bra pals, farg o
svans. Ror sig ok. Ment: u.a. Res: Good kval.

LAPINKAIRAN ISO SE28756/2010 f 20100327 e FIUCH FIJCH RUSMOSAN REETU
FIN26001/06 A u SJ(LO)CH LAPINKAIRAN APILA S61259/2007 A Ag: Malmin Hakan ,Norsj6
Mkh: 62 cm. God typ. Ngt lagt ansatta éron. Bra hals. Kunde haft ngt Iangre rygg. Bra
benstomme. Aningen knappa vinklar i bakstéllet. Sotiga hasor, i 6vrigt bra farg. Bra pals o
svans. Ror sig bra. Res: Good kval.

LOSHUNDENS IB-SCOTT SE28248/2011 f 20100423 e SJ(LO)CH

ULLISJAURLANDETS BOY S21992/2002 A u KLOVKAMPENS INA S27877/2002 A Ag:
Stenlund Ola ,Norsj6é

Mkh: 61 cm. God typ. Bra huvud som kunde varit ngt kraftigare i nospartiet. Bra hals. Stramare
rygg dnskas. Bra kors. Ordinar benstomme. Onskas battre vinklad i kna och hasled. Bréstkorg
under utveckling.Uppknipen buklinje. Bra farg o pals. Alltfér 6ppen svansbage. Rér sig med
korta trippande steg. Res: Good kval.

NIXON SE35687/2010 f 20100426 e SE J(LO)CH DIHEKAS DUNKEN S31896/2003 A u
SE UCH SE J(LO)CH VITTRA S26247/2006 A Ag: Wiklund Séren ,Hallnas

Mkh: 64 cm. God typ. Bra hals o rygg. Bra brést. Ordinar benstomme. Ngt framskjutet
skulderlage. Knappa vinklar runt om. Bra farg, péls o svans. Rér sig ok. Res: Good kval.

SCHACK SE53612/2010 f 20100623 e SJ(LO)CH KVISSLAS JACK S17853/2001 B u
KLINGA S35329/2007 B Ag: Bostrém Klemens ,Bastutréask

Mkh: 59 cm. God typ. Aningen kort huvud med alltfér kéttiga kinder. Bra hals. Kraftig kompakt
bal. Bra benstomme som ar valvinklad. Bra farg, pals o svans. Rér sig normalt. Ment: u.a Res:
Good kval.

SJUNGARKLAPPENS TULO SE28752/2010 f 20100322 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH )
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u J SUUNGARKLAPPENS NADJA S37288/2005 B Ag:
Lundberg Mats ,Alvsbyn

Mkh: 61 cm. Rejalt hanhundshuvud. Kraftig hals. Ngt kort kors. Bra brdstdjup. Bra benstomme.
Valvinklad fram, ngt 6ppen i kna o hasled. Bra farg o pals. Allt fér 6ppen svans. Rér sig bra.
Ment: u.a Res: Good kval.

SJUNGARKLAPPENS ULO SE33233/2010 f 20100408 e SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS MINJA S32902/2004
A Ag: Nilsson Morgan ,Jérn

Mkh: 61 cm. Godtagbar typ. Bra huvud. Bra hals. Bra rygg. Ngt sluttande kors. Balen tunn o
outvecklad. Aningen klen benstomme. Bra farg. Kraftigt urfalld pals. Allt fér 6ppen svansbage.
Godtagbara rérelser. Ment: u.a Res: Sufficient kval.
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SJUNGARKLAPPENS URO SE33232/2010 f 20100408 e SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS MINJA S32902/2004
A Ag: Forsgren Ragnvald ,Lycksele

Mkh: 63 cm. God typ. | vrigt bra huvud, men ngt kraftiga kinder. Bra hals o rygg. Ratt bra kors.
Brostkorg under utveckling. Godtagbar benstomme. Normala vinklar. Bra farg, pals i fallning.
Ngt hdg svansbage. Godtagbara rérelser. Ment: u.a Res: Good kval.

STORVILTJAGARENS MOLTAZ SE44701/2010 f 20100605 e SJ(LO)CH )
SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u RAIKUKORVEN LITA S64660/2008 Ag: Bergmark
Mattias ,Norsj6

Mkh: 55 cm. Godtagbar typ. Napet huvud som ger ett ngt feminint intryck. Valkroppad med
utmarkt benstomme. Hyggliga vinklar. Bra farg. Pals i féllning. Hé6g svansbage. Rér sig ok. Utan
pris pga storleken. Ment: u.a Res: Disqualified kval.

TJUVJAGARNS NIMROD SE29064/2010 f 20100406 ¢ J RONNASLIDENS NEMO
S31346/2006 A u J TUUVJAGARNS OLIVIA S41214/2003 A Ag: Holmstrdm Ove ,Amsele
Mkh: 60 cm. Utm typ. Rastypiskt huvud. Bra hals o éverlinje. Valkroppad. Ordinar benstomme
som ar valvinklad. Bra farg o péls. Svansansattningen ej den basta. Utm rérelser. Ment: u.a
Res: Excellent kval., 2:a konk.

VIAGRAS JOPPE SE26311/2010 f 20100309 e SE UCH SE J(LO)CH BOJ S45215/2003

B u SJ(LO)CH RAIKUKORVEN DENITA S36175/2004 A Ag: Malmin Hakan ,Norsjé

Mkh: 60 cm. God typ. Godtagbart huvud med kéttiga kinder o grovt nosparti. Rikligt med
halsskinn. Kort kompakt kropp. Bra benstomme o vinklar. Bra farg, péls o svans. Ror sig bra.
Ment: u.a Res: Good kval.

WOODY SE35686/2010 f 20100426 e SE J(LO)CH DIHEKAS DUNKEN S31896/2003 A

u SE UCH SE J(LO)CH VITTRA S26247/2006 A Ag: Jansson Henrik ,Umea

Mkh: 60 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals. Ryggen kunde vara aningen langre. Godtagbar
benstomme som ar valvinklad. Bra farg o svans. Palsen ngt urfalld. Rér sig bra. Ment: u.a Res:
Very good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

HANSJONS KODIAC SE23102/2010 f 20100218 e SE J(LO)CH RECES RIO

S54065/2005 A u J NORDJ(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 Ag: Marklund Olof ,
Arjeplog

Mkh: 63 cm. Mkt god typ. Grovhugget huvud med ngt kullrig panna. Kraftig bal. Rejal
benstomme som ar vélvinklad. Bra farg, pals o svans. Ror sig bra. Ment: u.a Res: Very good
kval.

LUNDGARDENS OBELIX S67604/2009 f 20091115 e SE J(LO)CH SE UCH

ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SJ(LO)CH HOGARTORPETS KLARA S36557/2001 B
Ag: Hallgren Jan ,Kusmark

Mkh: 59 cm. God typ. Hyggligt huvud som ger ett feminint intryck. Bra bal o benstomme. Hela
hunden ger ett feminint intryck. Bra farg o péls. Ngt hdg svans. Normala rérelser. Ment: u.a Res:
Good kval.



NICKARHOLMENS STELLAN S64527/2009 f 20091019 e SE J(LO)CH FABOBERGETS

TEO S20466/2007 B u J ORAKURU RITA S37188/2006 A Ag: Eriksson Rickard ,Umea

Mkh: 61 cm. Godtagbar typ. Bra huvud, bra égon o éron. Ngt kort rygg. Ordinar benstomme.
Normala vinklar. Bra pals o svans. Hunden har slips o saknar jamthundstecken. Ger ett kompakt
intryck. Ment: u.a Res: Sufficient kval.

VERKSAMHETENS GRETZKY S64753/2009 f 20091106 e SE J(LO)CH

GRATIALANDETS ZORRO S27296/2007 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS JAGGA
S21998/2002 A Ag: Lindstrdm Jonathan ,Lycksele

Mkh: 61 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals o éverlinje. Kraftig, ngt tung i balen. Bra
benstomme. Normala vinklar. Bra farg, pals o svans. Sotiga hasor. Rér sig bra. Ment: u.a Res:
Very good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J ALVIKSGARDENS ZEKE S42275/2008 f 20080508 e LAHTIS HOJ S39879/2005 A u
ALVIKSGARDENS TUNDRA S29651/2002 A Ag: Lundmark Tomas ,Byske

Mkh: 61 cm. Utm typ. Rejalt hanhundshuvud. Bra hals o éverlinje. Stark bal. Rejal benstomme.
Valvinklad. Bra farg o pals. Hygglig svans. Utm rérelser. Ment: u.a Res: Excellent kval., 1:a
konk., Cert, CK, 2:a Bh/t-kl

J BJORNMYRBERGETS LEGOLAS S68183/2007 A f 20071017 e FINJCH FINUCH
HUHTIAN ALBERT FIN30799/04 B u SJ(LO)CH NORDJAMTENS ZASSA S31202/2004 A Ag:
Greger Lindgren ,Moskosel

Mkh: 62 cm. God typ. Kraftigt huvud. Grov hals. Kraftig brostkorg. Rejal benstomme som har
normala vinklar. Bra farg o péls. Allt fér 6ppen svans som ej nar rygglinjen. Bra rorelser. Ment:
u.a Res: Good kval.

J BRANTBACKENS LORD S22841/2008 f 20080209 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS
SAPPE S22572/2002 A u SJ(LO)CH BRANTBACKENS GRY S39676/2004 A Ag: Sandgren
Sten ,Umea

Mkh: 61 cm. Mkt god typ. Kraftigt rejélt hanhundshuvud. Stabil, val sammansatt hund utan
egentliga detaljfel, men ger fér dagen ett allt fér tungt intryck. Ror sig bra. Ment: u.a Res: Very
good kval.

J JAMTKULLENS ATOS S50200/2009 A f 20090717 e SJ(LO)CH FINJCH

LAPINKAIRAN ASTOK S65864/2004 A u SUCH SJ(LO)CH NUCH FABOBERGETS HEIDI
S39664/2005 A Ag: Mattias Persson ,Overkalix

Mkh: 60 cm. Utm typ. Bra proportioner. Bra benstomme o vinklar. Bra farg o pals. Ngt hdg i
svansbagen. Utmarkta rorelser. Ment: u.a Res: Excellent kval., 3:a konk.

J KIRUESALANDETS JOJJE S$34989/2009 f 20090410 e SJ(LO)CH HARKILAS HEICO

| S31634/2004 A u SJ(LO)CH SUCH KIRJESALANDETS KULA S28512/2002 A Ag: Stenvall
Andreas ,Stensele

Mkh: 60 cm. God typ. Hyggligt huvud som énskas med kraftigare nosparti. Bra hals o rygg.
Brant kors. Alltfér outvecklad bréstkorg med uppdragen buklinje. Godtagbar benstomme med
normala vinklar. Bra farg. Palsen kraftigt urfalld. Oppen svans. Rér sig med kort steg bak. Ment:
u.a Res: Sufficient kval.



J LYCKAGARDENS DACKE S36823/2006 A f 20060421 ¢ SJ(LO)CH SUCH

HARBERGETS ARILD S39526/2000 A u SJ(LO)CH LYCKAGARDENS RAJSA S26777/2000 A
Ag: Edvardsson Andreas & Kjell ,Lycksele

Mkh: 63 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals. Aningen kort rygg. Ratt bra kors. Bra
benstomme. Normala vinklar. Bra farg. Ho6g svansbage. Rér sig bra. Ment: u.a Res: Very good
kval.

J NORRSKENETS JARV St 9197/2009 f 20090129 e SJ(LO)CH SUCH TRIC
S$26244/2006 A u SUCH SJ(LO)CH GUFFARS ADA S27525/2003 A Ag: J6nsson Magnus ,
Hoting

Mkh: 61 cm. Utm typ. Bra huvud. Bra hals. Valkroppad med ordinar benstomme. Aningen
knappa vinklar bak. Bra pals, farg o svans. Ror sig bra. Ment: u.a Res: Excellent kval., 2:a
konk., Res.cert, CK, 3:a Bh/t-kl

J SUUNGARKLAPPENS RICKY S10947/2009 A f 20081123 e SJ(LO)CH SUCH

FINJCH NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SJ(LO)CH SJUNGARKLAPPENS MINJA
S$32902/2004 A Ag: Mikael Nystréom ,Alvsbyn

Mkh: 63 cm. Utm typ. Rejalt hanhundshuvud. Ngt héga éron. Véalkroppad med rejal benstomme.
Normala vinklar. Bra pals, farg o svans. Utmarkta rérelser. Ment: u.a Res: Excellent kval.

J STENSLANDS ELTON S48426/2007 A f 20070120 e STENSLANDS TJABO

S40443/2005 A u RIKKI S38857/2002 A Ag: Granléf Lars-Owe ,Sjalevad

Mkh: 59 cm. Utm typ. Valskuret huvud. Ngt tunt nosparti. | dvrigt valkroppad. Ordinar
benstomme. Normala vinklar. Bra farg o péls. Aningen hég svans. Utm rdrelser. Res: Excellent
kval.

SVALLBACKEN'S ARN S12812/2009 f 20081208 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH
GUMSMYRENS CHAMOC S27361/2001 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Fjallstrém Géran ,
Vormsele

Mkh: 63 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals o dverlinje. Ngt flat o smal bréstkorg. Ordinar
benstomme o vinklar. Bra farg, pals o svans. Utmarkta rérelser. Ment: u.a Res: Very good
kval.

J SVALLBACKEN'S ASKO S12813/2009 f 20081208 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH
GUMSMYRENS CHAMOC S27361/2001 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Henfridsson Lisa o
Anders ,Vindeln

Mkh: 61 cm. Utm typ. Vackert huvud. Bra hals o 6éverlinje. Bra langd pa balen. Bra benstomme o
vinklar. Bra farg, pals o svans. Utm rérelser. Ment: u.a Res: Excellent kval., 4:a konk.

J VIGGO S42758/2007 A f 20070519 e SJ(LO)CH ACKERS EROS S35597/2000 A u

SJCH KVISTGARDENS TIRA Il S25821/99 A Ag: Kokko Antti ,Lévanger

Mkh: 64 cm. Mkt god typ. Bra huvud. Bra hals, rygg. Kort kors. Ordinar benstomme o vinklar.
Bra pals, farg o svans. ROr sig med kort steg bak. Ment: u.a Res: Very good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

FJALLMARKENS DACKE S36929/2008 f 20080416 ¢ NORDUCH INTUCH

NORDJ(LO)CH NV-02 EUW-06 C.I.T ACKERS DOJ S27133/2000 A u SJ(LO)CH
REMMAMYRENS SARA S28510/2004 A Ag: Hedman Staffan ,Vindelgransele

Mkh: 60 cm. Utm typ. Valskuret vackert huvud. Bra hals. Aningen kort rygg. Ordinar
benstomme. Ngt 6éppna vinklar i knéd o hasled. Bra farg o pals. Ngt h6g svansbage. Bra rérelser.
Ment: u.a Res: Excellent kval., 1:a konk.
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JOARSAKERNS SAKO S23536/2009 f 20090214 ¢ SJ(LO)CH BAMSE S12234/2005 A u

J BROBACKHEDENS HELLIS S29263/2003 A Ag: Andersson Mats & Lena ,Flarken

Mkh: 58 cm. Godtagbar typ. Feminint huvud. Bra hals o rygg. Tunn outvecklad bal. Godtagbar
benstomme. Godtagbara vinklar. Bra farg och svans. Kraftigt urfalld pals. Saknar
hanhundspragel. Ment: u.a Res: Sufficient kval.

JAMTENS DYLAN S31844/2009 f 20090325 e SJ(L('_')_)CH SUCH FIJCH RYVIKENS

VISKAS S38105/2001 A u SUCH SJ(LO)CH FABOHOJDENS SEIJA S23441/2002 B Ag:
Larsson Ronny ,Umea

Mkh: 64 cm. Bra huvud med ngt stora brett ansatta éron. Bra hals o éverlinje. Bra brdstdjup.
Aningen klen benstomme. Ngt knappt vinklad bak. Bra pals, farg o svans. Ror sig bra. Ment: u.a
Res: Very good kval.

Jamthund Hanar Championklass

SJ(LO)CH SUCH BONUS S39109/2006 B f 20060503 e SJ(LO)CH SUCH )
NORDJAMTENS BOZZ S24553/2001 B u J LORRY H'SONS AMRI S31405/2000 B Ag:
Strémdahl Patrik & Therese ,Nordmaling

Mkh: 62 cm. Rejalt hanhundshuvud. Valkroppad med aningen klen benstomme. Stérs av mjuka
mellanhander. Bra pals, farg o svans. Ror sig utmarkt. Ment: u.a Res: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 4:a Bh/t-kl

Jamthund Hanar Avelsklass

SJ(LO)CH SUCH FINJCH NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A f 20030408 e

SJCH RINGKALLENS AMPERE S22833/97 H u SJ(LO)CH SUCH PANSARTORPS KIRJA
S23991/2000 A Ag: Tossman Tony ,Lycksele

En till storlek o typ jdmn grupp med rastypiska hundar o rejala benstommar. Ett bra
avelsresultat. Res: 2:a Avelskl., HP Avel

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Kyrkbackens Johansson Bjoérn Naset 20 93500 Norsjo
En mycket fin grupp dér tiken praglat sina avkommor pa ett utmarkt satt.
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Domare: EDFORS LENNART

Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

FARRY SE25017/2010 f 20100221 e J RICO S32109/2006 B u HOFDAVALLENS
ASTRA S41939/2006 A Ag: Rubinsson Alf ,Lycksele

Mkh: 58 cm. Rastyp huvud med ngt brett ansatta éron. Bra hals, rygg o kors. Bra langd pa
balen. Tillr benstomme. Normalt vinklad. Roér sig bra. Ngt tung. Res: Very good kval.

TITANERNA ANE S40752/2005 B f 20050516 € J TREO S16770/2000 B u
FALLMYRENS MEVITA S26847/2003 A Ag: Lindgren David ,Skellefted

Mkh: 56 cm. Ngt latt huvud men véalskuret med mérka égon. Bra hals, rygg, kors o svans.
Valvinklad med bra benstomme o rérelser. Res: Very good kval.



Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

CECANBEE'S DIXI S62760/2009 f 20091006 e SJ(LO)CH ZEB S41936/99 A u
LONNTORPETS CORNELIA S27806/2006 A Ag: Hansson Randi ,Dikanés

Mkh: 54 cm. Rastypiskt huvud med sma éron o mérka égon. Utm hals, rygg, kors o svans. Utm
benstomme, vinklar o rérelser. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Svensk Vit Alghund Tikar Oppen klass

CECANBEE'S CESSAN S30030/2009 A f 20090330 e SJ(LO)CH SUCH o
BILARBACKENS CHESS S21102/2000 B u CECANBEE'S ALICE S65669/2006 A Ag: Oberg
Berndt ,Vuollerim

Mkh: 53 cm. Valskuret huvud med mérka dgon. Ngt brett ansatta 6ron. Utm rygg, kors, svans o
hals. Tillracklig benstomme. Normalt vinklad. Utm rérelser. Res: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 2:a Bh/t-kl

Halleforshund Hanar Juniorklass

METTAJARVI TESS CAECAR AS37069/2010 f 20100403 e J ZORRO AS51787/2005 u
SJ(LO)CH TESS AS41891/2003 A Ag: Franklin Carl-Jonas ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Rastypisk med mdérka égon. Bra hals. Vill garna skjuta upp landryggen. Ngt lagt
ansatt o hart ringlad svans. Bra benstomme, normalt vinklad. Rér sig med bundna
bakbensrorelser. Skjuter upp landen i rorelse. Res: Good kval.

Halleforshund Tikar Oppen klass

MISCHA AS23886/2009 f 20090228 e METSJOSTIGENS AJO AS11884/2002 B u PER-
MICKS VIFSLAN AS23062/2004 B Ag: Ohstrém Lars ,Boden

Mkh: 53 cm. Utméarkt huvud med mask. Bra hals o rygg. Kunde ha planare kors. Bra svans. Mkt
bra benstomme o vinklar. Ror sig bra men ngt osékert bak. Res: Very good kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

BLAIKENS KALLA SE20983/2010 f 20100128 e SE J(LO)CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u J SOLLIAS RONJA S25225/2007 A Ag: Forsgren Peter& Erika ,Blattnicksele
Mkh: 57 cm. Huvud med ngt brett ansatta éron o ljusa égon. Utm hals o rygg. Kunde ha planare
kors. Utm svans. Mkt bra benstomme o vinklar. Rér sig bra. V&l uppvisad. Res: Very good
kval.

DIANA SE35689/2010 f 20100426 ¢ SE J(LC"))QH DIHEKAS DUNKEN S31896/2003 A u

SE UCH SE J(LO)CH VITTRA S26247/2006 A Ag: Lundstrém Boo ,Bygdsiljum

Mkh: 57 cm. Ngt Iatt huvud med mérka 6gon. Bra hals. Kunde ha ngt langre land. Bra svans.
Ngt klen benstomme. Ror sig bra. Bra vinklad. Res: Very good kval.

FANI SE37035/2010 f 20100302 e FI UCH FI JCH JACKSON FIN40245/07 A u FIJCH
HERNEKALLION WENLA FIN25221/02 Ag: Hillergren Lars-Ake ,Kage

Mkh: 58 cm. Rastypiskt huvud med mérka égon. Bra hals, rygg, kors o svans. Bra langd pa
balen, men mycket tung. Mkt bra benstomme, vinklar o rérelser. Res: Good kval.

FABOBERGETS ASTA SE24329/2010 f 20100310 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u J FABOBERGETS PHUMA S32201/2004 A Ag:
Olofsson Mats ,Jérn
Mkh: 58 cm. Huvud med mérks égon o ngt stora 6ron. Utm hals, rygg, kors o svans. Tillracklig
benstomme. Ngt dppna vinklar bak. Rér sig bra, ngt oséker bak. Res: Good kval.
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FABOKALENS NITA SE32896/2010 f 20100409 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
S$22572/2002 A u SE UCH SE J(LO)CH LASSRANINGEN RITA S20474/2006 B Ag: Sandgren
Sten ,Umea

Mkh: 58 cm. Kraftigt rastypiskt huvud. Utm hals, kors, rygg o svans. Bra langd pa balen, men
tung. Kraftig benstomme o vélvinklad. Utm rorelser. Res: Very good kval.

KEPPEJAURLANDETS JENNA SE31348/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH

TROLLBRANETS MAKAROV S24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
S$25232/2007 Ag: Eriksson Nicklas ,Norsjo

Mkh: 58 cm. Ngt l1att huvud dar 6gonen kunde vara mérkare. Bra hals, kors o svans. Bra langd
pa balen. Klen benstomme. Oppna vinklar bak. Rér sig bra. Ngt osédker bak. Res: Good kval.

KEPPEJAURLANDETS JINNA SE31347/2010 f 20100505 e SE J(L("))CH

TROLLBRANETS MAKAROQOV S24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
S$25232/2007 Ag: H-sson Forsell Thorvald ,Skellefted

Mkh: 57 cm. Bra huvud med ngt ljusa 6gon. Utm hals o rygg. Bra kors o svans. Normala vinklar.
Bra benstomme o rérelser. Res: Very good kval.

KEPPEJAURLANDETS JOVA SE31349/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH
TROLLBRANETS MAKAROV S24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
$25232/2007 Ag: Astrom Kristina ,Mala

Mkh: 58 cm. Latt huvud med mérka 6gon. Utm hals o rygg. Ngt brant kors. Ngt lagt ansatt
svans. Bra benstomme. Normala vinklar. Ngt évertecknad. Bra rorelser. Res: Good kval.

KLOVKAMPENS VITTRA SE22024/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Olovsson Torkel ,Botsmark

Mkh: 58 cm. Trevligt huvud med ngt ljusa 6gon. Utm hals o rygg. Ngt sluttande kors. Ngt fri
svans. Utm benstomme, vinklar o rérelser. Res: Good kval.

KRUTABACKENS BESSIE SE28502/2010 f 20100415 e SE J(LO)CH SE UCH
REMMAMYRENS ALFONS S33757/2007 A u SJ(LO)CH SUCH MJALABACKENS TUA |
S32413/2006 A Ag: Berglund Hans ,Nors;j6

Mkh: 57 cm. Valskuret huvud med mérka égon. Utm hals, rygg o kors. Ngt hart ringlad svans.
Valvinklad med bra benstomme. Utm rérelser. Res: Excellent kval., 4:a konk., CK

KYRKBACKENS KITA SE30056/2010 f 20100330 e HANSJONS ARGO S17421/2006 u
SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Eklund Thomas ,Vindeln

Mkh: 57 cm. Utm huvud med mérka 6égon. Utm hals, rygg o kors. Bra benstomme. Normala
vinklar. Res: Excellent kval., 3:a konk., CK

KYRKBACKENS TROJA SE30057/2010 f 20100330 e HANSJONS ARGO S17421/2006

u SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Svensson Ulf ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Huvud med ngt stora 6ron. Utm hals o rygg. Kunde ha ngt planare kors. Valvinklad
som kunde haft ngt battre benstomme. Rér sig bra. Res: Excellent kval.

KYRKBACKENS VILDA SE30059/2010 f 20100330 e HANSJONS ARGO S17421/2006

u SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Forsberg Edvin ,Norsjd

Mkh: 57 cm. Huvud med mérka 6gon. Bra hals, rygg o svans. Kunde ha planare kors. Bra langd
pa balen. Ngt uppdragen buklinje. Normala vinklar. Bra benstomme. Valvisad. Bra rérelser. Res:
Very good kval.
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LAIKA SE25310/2010 f 20100213 ¢ SPACKAMYRENS ARGO S31778/2002 A u
ALGSTUGAN'S JATTA Il S29534/2006 B Ag: Nilsson Nils ,Lulea

Mkh: 59 cm. Huvud med ngt ljusa 6égon o stora éron. Bra langd pa rygg. Kunde vara stramare.
Ngt brant kors, men bra svans. Kunde ha grévre benstomme o battre vinklar bak. Rér sig bra,
men ngt hégre bak. Res: Good kval.

MARTA SE37024/2010 f 20100525 e ALGSTUGAN'S RASMUS Il S24335/2007 A u
RUFFA S32320/2003 A Ag: Astrom Hakan ,Skelleftea

Mkh: 57 cm. Latt huvud med mérka 6gon. Utm hals, rygg, kors o svans. Bra langd pa balen.
Utm benstomme, vinklar o rérelser. Res: Very good kval.

ROJVALLENS ABBI SE29746/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag: Eklundh
Tony ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Utméarkt huvud, hals, rygg, kors o svans. Valkroppad med mkt bra benstomme,
vinklar o rorelser. Res: Excellent kval.

ROJVALLENS AKITA SE29749/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag:
Abrahamsson Bengt-lvar ,Lycksele

Mkh: 55 cm. Latt huvud med ngt ljusa dgon. Utm hals, rygg o kors. Bra svans. Mkt bra
benstomme, vinklar o rérelser. Val uppvisad. Res: Excellent kval.

SJUNGARKLAPPENS TASSA SE28749/2010 f 20100322 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH )
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u J SJUNGARKLAPPENS NADJA S37288/2005 B Ag:
Edlund Tommy ,Jérn

Mkh: 57 cm. Utmarkt huvud med mdrka égon, hals, rygg, kors o svans. Bra langd pa balen men
ngt tung. Bra vinklar, benstomme o roérelser. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK, 4:a

Bh/t-kl

SJUNGARKLAPPENS TITTI SE28746/2010 f 20100322 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u J SJUNGARKLAPPENS NADJA S37288/2005 B Ag:
Nystrdm Mikael ,Alvsbyn

Mkh: 55 cm. Valskuret huvud med mérka égon och sma éron. Utm hals, rygg kors o svans.
Valvinklad med bra benstomme o rérelser. Res: Excellent kval.

SJUNGARKLAPPENS URA SE33230/2010 f 20100408 e SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SJUNGARKLAPPENS MINJA S32902/2004
A Ag: Tossman André ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Valskuret huvud med mérka 6gon. Bra hals o éverlinje, kors o svans. Valvinklad
med bra benstomme. Valvisad. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl,

BIR

STINTANGENS SHAKIRA SE53623/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: From Rickard ,Storuman

Mkh: 57 cm. Latt huvud med ngt osakra 6ron. Bra hals, rygg o kors. Ngt hart ringlad svans.
Normalt vinklad o goda rérelser. Res: Good kval.
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TANJA SE35690/2010 f 20100426 ¢ SE J(LO)CH DIHEKAS DUNKEN S31896/2003 A u
SE UCH SE J(LO)CH VITTRA S26247/2006 A Ag: Jonsson Tord ,Vindeln

Mkh: 58 cm. Huvud med ngt stora 6ron. Mérka égon. Bra hals, rygg, kors o svans. Ngt hogt
buren svans i rérelse. Mkt bra benstomme o vinklar. Rér sig bra. Res: Very good kval.

TJUVJAGARNS CATTY SE29072/2010 f 20100408 e SJ(LO)CH KING S28792/2002 A u

SE J(LO)CH SE UCH TJUVJAGARNS ABBA S37316/2007 A Ag: Granlund Henry ,Skellefted
Mkh: 58 cm. Huvud med mérka égon o stora éron. Bra hals, rygg o svans. Kunde ha planare
kors. Ngt 6ppna vinklar bak. Bra benstomme. Ror sig bra. Res: Very good kval.

VILMA SE40046/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS EROZ S30910/2007
A u SJ(LO)CH VISTANS ARITA S23978/2005 A Ag: Holmgren Patrik ,Kusmark

Mkh: 57 cm. Huvud dar égonen kunde vara mérkare. Hals, rygg, kors o svans ar utm. Bra
benstomme o rérelser. Valvisad. Res: Excellent kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

MILLA SE12586/2010 f 20090830 ¢ VANADALENS NICKO S25384/2002 A u TRIXI
N05787/03 A Ag: Marklund Helena ,Byske

Mkh: 59 cm. Huvud med mérka 6gon. Bra hals o rygg. Godtagbart kors, ngt fri svans. Bra
benstomme. Normala vinklar o rérelser. Res: Good kval.

STINTANGENS AMAZINGAMIDALA SE11683/2010 f 20091216 ¢ SJ(LO)CH
KLOVKAMPENS EKKO S16606/2004 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: Wennstig Mats ,Storuman

Mkh: 56 cm. Rastypiskt huvud med mdrka 6gon. Bra hals o rygg. Brett men val sluttande kors.
Ngt 6ppen svans. Mkt bra benstomme. Ngt 6ppna vinklar bak. Res: Good kval.

VERKSAMHETENS GARBO S64756/2009 f 20091106 e SE J(LO)CH GRATIALANDETS
ZORRO S27296/2007 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS JAGGA S21998/2002 A Ag:
Johansson Anders ,Gunnarn

Mkh: 57 cm. Huvud med notbruna 6gon. Utm hals o rygg. Godtagbart kors. Fri svans. Mkt bra
langd p& balen. Bra benstomme. Oppna vinklar bak. Rér sig bra. Overtecknad. Res: Good
kval.

VERKSAMHETENS GORBA S64757/2009 f 20091106 e SE J(LO)CH GRATIALANDETS
ZORRO S27296/2007 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS JAGGA S21998/2002 A Ag:
Radstrém Christer ,Stensele

Mkh: 55 cm. Huvud med mérka dégon, stora éron. Bra hals, rygg o svans. Tillracklig benstomme.
Normala vinklar. Ror sig bra. Ngt latt tik. Res: Very good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J JARVLIGANS FIONA S65372/2008 A f 20081004 e SOROMBACKENS CHALLE
S33448/2005 A u J JARVLIGANS CILLA S27581/2000 A Ag: Lindblom Dan ,Mal&

Mkh: 56 cm. Latt huvud med mérka 6gon. Utm hals, rygg, kors o svans. Normala vinklar. Klen
benstomme. Utm rérelser. Res: Excellent kval., 4:a konk., CK

SJ(LO)CH LAPINKAIRAN APILA S61259/2007 A f 20040321 e SJ(LO)CH ZACK

S36796/99 A u RAIKUKORVEN CAMILLA FIN22911/02 A Ag: Lindahl Sirpa ,Nordmaling

Mkh: 56 cm. Rastypiskt huvud med mérka égon. Mkt bra hals, rygg o kors. Ngt for hdgt buren
svans. Bra bal, ngt tungt bogparti. Valvinklad. Bra benstomme. R&r sig mkt bra. Res: Excellent

kval., 3:a konk., CK i



J RAXA S31864/2009 f 20090410 e SJ(LO)CH AGAR S37214/2000 Au J

TJUVJAGARNS KAJSA S37945/2006 B Ag: Skanberg Peter ,Umed

Mkh: 56 cm. Bra huvud, hals, rygg, kors o svans. Normala vinklar. Klen benstomme. Roér sig
med kort steg. Vill ej visa upp sig. Res: Good kval.

J RYVIKENS OLGA S63266/2007 A f 20070914 SJ(LO)CH SUCH BACKSATRAS

RIMBO S35214/2002 A u SJ(LO)CH RYVIKENS ASTA S42766/2004 A Ag: Thorud Jan- Anders
,Malung

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud. Utmarkt hals, rygg o kors. Lang svans. Valvinklad med bra
benstomme. Roér sig mycket bra,. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK

J VINDELABACKENS MICRA S25229/2007 f 20070223 e SJ(LO)CH SUCH NUCH
INTUCH BARRO S27586/2001 B u J FABOBERGETS ESPA S33198/2001 A Ag: Pallin
Samuel ,Kristineberg

Mkh: 57 cm. Utm huvud med mérka 6gon. Bra hals, 6éverlinje, kors o svan. Utm benstomme.
Normala vinklar. Utm rérelser. Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a Bh/t-kl

Jamthund Tikar Oppen klass

RYVIKENS QIRSTI S27832/2009 A f 20090306 ¢ SJ(LO)CH SUCH HALLSA__TTERS

CHESS S33485/2003 A u NORD J(LO)CH RYVIKENS IRJA S68271/2005 A Ag: Thorud Jan-
Anders ,Malung

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud. Utm hals, rygg o kors. Ngt lagt buren svans. Vélvinklad med bra
benstomme o utm rérelser. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK

SIPPA S40309/2009 f 20090518 e J KIRUESALANDETS TARZAN S20691/2007 A u
SJ(LO)CH STINA S48891/2002 A Ag: Flumé Malin ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud. Utm rygg, hals, kors o svans. Mkt bra benstomme, vinklar o
rérelser. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

STROMSJOLIDENS NOVA $39934/2009 f 20090517 € J SE J(LO)CH JACK

S34460/2002 B u SUCH SJ(LO)CH TALLIDENS SILVA S26015/2004 A Ag: Eriksson Jonas
Vindeln

Mkh: 58 cm. Huvud med ngt ljusa 6gon. Bra hals, kors, rygg o svans. Valvinklad med bra
rérelser o benstomme. Res: Excellent kval., 3:a konk., CK

ZELDA S28586/2008 f 20080229 ¢ J KORRE S12535/99 A u LEDVATTS FRONTERA
S51768/2005 A Ag: Abrahamsson Marcus ,Sorsele

Mkh: 57 cm. Véalskuret huvud. Bra hals o rygg. Fri svans. Valvinklad med ngt klen benstomme.
Ror sig bra. Valvisad. Res: Very good kval.

Jamthund Tikar Avelsklass

SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A f 20080322 e SJ(LO)CH
NOLIBERGETS LURV | S33864/2005 A u SUCH SJ(LO)CH TALLIDENS SILVA S26015/2004
A Ag: Johansson Bjérn ,Norsjd

Till storlek och typ en mkt jamn grupp med utm benstomme, farger och val ansatta svansar. Ett
mycket gott avelsresultat. Res: 1:a Avelskl., HP Avel
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Domare: BJERKETVEDT BJORN

Karelsk Bjornhund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

STANDSKALLETS AYIA SE57795/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH )

CANIS AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag:
Lundkvist Lundmark Evy ,Skelleftea

Lovande valp. Mkt god typ. Liten kull p& nosrygg. Oppen blick. Bra éver o underlinje. Valvinklad,
God svans. Fin pals o farg. Korrekt bett. Gott temprament. Goda rorelser. Basta valp. Res: 1:a
Valpkl., HP

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

KORTENIVAN HARRAS SE47137/2010 f 20100403 ¢ FI JCH KITKANSOLAN LALLI
FIN37414/07 u KORTENIVAN INKA FIN25380/04 B Ag: Rannerud Jimmy ,Boliden

Mkh: 59 cm. Mkt god typ. Liten kull p& nosrygg. Ogon énskas lite mérkare. Bra éver o
underlinje. Bra svans. Kraftig benstomme. Goda rérelser. Bra péls o farg. Korrekt bett. Res:
Very good kval.

SUVENPERAN ZAMMI SE51805/2010 f 20100531 e FI JCH HAAPAKORVEN SAMPSA
FIN38120/04 u OULUJARVEN MOLLI FIN11542/04 Ag: Lindberg Thomas ,Skelleftehamn

Mkh: 54,5 cm. Mkt god typ. Bra huvud. God 6ver o underlinje. Bra svans. Valvinklad. Bra pals o
farg. Korrekt bett. Bra rorelser. Res: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

BOLEGARDENS FAMOUS GROUSE S46315/2009 f 20090620 e SE J(LC"))__CH VIT

MOSSENS KERI $58329/2006 B u CANIS AR'CTOS FIXA S27372/2004 A Ag: Heikkinen llpo ,
Asele

Mkh: 59 cm. God typ. Bra huvud med lite stora éron. Nog lang rygg. Bra svans. Bra benstomme.
Bra rérelser. Bra pals o farg. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Good kval.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

AILATIS TOMBA S35002/2009 f 20090413 e KORTENIVAN KESSU FIN25812/06 B u J
RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Grenholm Séren ,Boliden

Mkh: 56 cm. Ogon kunde 6nskas mérkare. Bra éver o underlinje. Bra svans. Pals o farg bra,
men faller. Korrekt bett. Bra rorelser. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl,

BIR

TEILOJAN USWA SE23113/2011 f 20080409 e u FINJCH USVANNIITYN EWE
FIN18293/03 A Ag: Sandstrém Georg ,Arvidsjaur

Mkh: 51 cm. Bra skuret huvud. Ogonen kunde dnskas mérkare. Bra éron. Svarta flackar i det
vita. Lite svag 6verlinje. Lite fallande kors. Solid benstomme. Korrekt bett. Bra temprament.
Res: Good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

DALOMSVIKENS CENTA SE52947/2010 f 20100803 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH )

CANIS AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J JEKKABACKENS PIKKA S24055/2007 A Ag:
Gustavsson Anders ,Trehdrningsj6é

Mkh: 54 cm. Bra huvud. Lite stora éron. Bra dver o underlinje. Svans lite fér mycket rullad. Bra
benstomme, f6tter o vinklar. Pals o farg bra. Korrekt bett. Bra temprament. Behdver ringtraning.
Res: Very good kval.
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Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

BOLEGARDENS BLACK LABEL S46316/2009 f 20090620 e SE J(LO)CH VIT

MOSSENS KERI S58329/2006 B u CANIS AR'CTOS FIXA S27372/2004 A Ag: Wiklund
Elisabet ,Pitea

Mkh: 54,5 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Bra éver o underlinje. Bra benstomme. Bra
svans. Behdver ringtréanas. Bra pals o farg. Bra bett. Bra temprament. Res: Excellent kval.,
1:a konk.

Karelsk Bjérnhund Tikar Oppen klass

AILATIS LUNA S35005/2009 f 20090413 e KORTENIVAN KESSU FIN25812/06 B u J
RABOCKENS CIPPA S38661/2000 A Ag: Nilsson Christer & Ulrika ,Robertsfors

Mkh: 53,5 cm. Lite stora 6ron, i 6vrigt ett bra huvud. Ngt lang kropp. Bra svans. Ngt fransysk
fram. Bra vinklar. Bra péls o farg. Bra rorelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Good kval.

AILATIS MIINA S31868/2009 A f 20090402 e FIJCH USVANNITYN JYMY

FIN37362/06 B u SJ(LO)CH SUCH FIJCH VIT MOSSENS MEJA S39685/2004 A Ag:
Lundmark Anders ,Jorn

Mkh: 53 cm. Bra skuret huvud. Ogon kunde &nskas mérkare. Lite svag éverlinje. Lite fallande
kors. Kraftig benstomme. Bra temprament, men lite mjuk. Péls o farg bra. Korrekt bett. Bra
rorelser. Res: Good kval.

VANHANKATAJAN PAPU S49798/2009 B f 20090510 e FI JCH TERVARIIVIN

RENTTU FIN22745/01 B u VANHANKATAJAN AKA FIN33444/06 B Ag: Koponen Leo ,Boden
Mkh: 54,5 cm. Bra huvud med lite stora &ron. Lite l&ng kropp. Onskas lite mer massa. Bra
svans. Bra vinklar. Bra rérelser. Bra pals o farg. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Good
kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Unghundsklass

TJAPP S59701/2009 f 20090924 e SACKO S17627/2006 A u ASTA S58495/2002 A Ag:
Sundstrém Maria ,Laisvall

Mkh: 46 cm. Liten kull pa nosryggen. Bra éver o underlinje, men lite lang. Bra rullad svans men
ngt kort. Bra benstomme. Bra vinklar. Bra rérelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Good
kval.

Norsk Alghund, Svart Hanar Jaktklass

DALOMSVIKENS SORBUS S44761/2008 A f 20080510 e NUCH MARCO AV
ELGBERGET S41231/2003 A u WILMA S20333/2004 Ag: Lindholm Ingela ,Lycksele

Mkh: 47 cm. Bra skuret huvud. Bra éver o underlinje. Bra benstomme. Lite kort svans. Bra
rrelser. Bra péls o farg. Res: Very good kval.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

KAJO S30224/2008 f 20071028 e RAJO N12705/04 A u TOLONAGIS MIRA N07034/03

A Ag: Andersson Per-Olov ,Skellefted

Mkh: 44 cm. Bra huvud. Bra, mérka égon. Bra éver o underlinje. Stark kropp. Bra svans. Bra
benstomme. Bra vinklar. Bra farg. Korrekt bett. Bra temprament. Bra pals. Res: Excellent
kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIR
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Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BELLO SE29082/2010 f 20100327 e SE J(LO)CH SE UCH HUGO S38738/2007 B u
SUCH SJ(LO)CH TJARNLIDENS KIRA S34178/2005 A Ag: Larsson Anders ,Norsjo

Mkh: 51,5 cm. Bra skuret huvud. Sma, fina 6ron. Stark kropp, men lite tung. Bra svans. Bra
benstomme. Bra vinklar. Korrekt bett. Bra temprament. Behdver ringtrénas. Bra féarg. Péls i
fallning. Res: Excellent kval., 3:a konk.

BLEEK MYRA'S TROY SE35707/2010 f 20100429 e NUCH NV-08 NJ(L)CH
A.F.ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK MYRA'S DIVA
S10219/2004 B Ag: Persson Ulf ,Dorotea

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Bra, mérka égon. Kort stark kropp. Bra svans. Bra benstomme. Bra
vinklar. Bra rorelser. Bra farg. Pals i féllning. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Excellent
kval., 2:a konk.

BRANNAGARDENS CARR SE44981/2010 f 20100528 e SUCH SJ__(LC"))CH FINUCH
KYRKBACKENS MILO S20499/2003 A u J TANJA S21436/2002 A Ag: Larsson Andreas ,
Burtrask

Mkh: 55 cm. Bra skuret huvud, ngt mérkt. Stark kropp, lite lang. Bra svans. Solid benstomme.
Bra pals o farg. Bra rorelser. Bra bett. Bra temprament. Res: Good kval.

FALKBACKENS ENZO SE27114/2010 f 20100311 e SE J(LO)CH SE UCH

MALSOBACKENS BLIXTEN $23593/2006 B u SE J(LO)CH TOVA S30161/2003 A Ag: Boman
Mats ,Skelleftea

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Kort stark kropp. Bra svans. Bra benstomme. Bra vinklar. Bra farg. Pals
i fallning. Bra rorelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Excellent kval., 4:a konk.

HUNNLIA'S BOSSE SE22050/2010 f 20100210 e FI JCH HIILLOKSEN JUKA

FIN10543/07 A u SE J(LO)CH WANHAN SALON JATTA S48726/2007 A Ag: Bergstrom Hakan ,
Norsjé

Mkh: 53 cm. Bra skuret huvud. Stark, bra kropp. Bra benstomme o framvinklar. Lite rak i
bakvinklar. Bra svans. Bra farg. Péls i fallning. Korrekt bett. Bra temprament. Bra rérelser. Res:
Excellent kval.

KLIPPHEDENS PAN O'BUSSTER SE46508/2010 f 20100607 e SE UCH SE J(LO)CH

INT UCH FI UCH KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SJ(LO)CH SUCH TRESENS
WILMA S47636/2005 B Ag: Andersson Daniel ,Vilhelmina

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Kort, stark kropp. Solid benstomme. Behdver ringtranas. Pals i fallning.
Lite blek i fargerna. Korrekt bett. Bra rérelser. Bra temprament. Res: Excellent kval.

TJARNLIDENS ESKO SE33257/2010 f 20100409 € NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS

RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag:
Magnusson Michael ,Gallé

Mkh: 54 cm. Bra skuret huvud. Lite lang o tung kropp. Solid benstomme. Bra rullad svans. Blek i
farg. Péls i fallning. Bra rérelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Very good kval.

TJARNLIDENS SAPPO SE33256/2010 f 20100409 e NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS
RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag:
Lundbeg Leif ,Umea

Mkh: 51,5 cm. Bra huvud. Bra, stark kropp. Bra benstomme. Bra vinklar. Bra rérelser. Korrekt
bett. Bra temprament. Bra farg o péls. Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl
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Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

BJORNLYANS VARG SE17787/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS BIRKA
S25061/2006 A Ag: Hallgren Bo ,Kusmark

Mkh: 53 cm. Lite rynkor i pannan. | évrigt bra huvud. Bra benstomme. Bra vinklar. Bra svans.
Bra pals o farg. Behdver ringtrénas. Lite 16s i bogarna. Korrekt bett. Bra temprament. Bra
rérelser. Res: Excellent kval., 1:a konk.

BATFORSENS ROSSO SE20387/2010 f 20100212 e FIJCH FIUCH LEHTIKANKAAN
ROI FIN36114/05 A u SE UCH SE J(LO)CH BATFORSENS TRIXA S34414/2005 A Ag:
Olofsson Reine ,Soraker

Mkh: 54 cm. Bra skuret huvud. Lite stora 6éron. Lite halsskinn. Bra, stark kropp. Bra rulland
svans. Bra vinklar. Bra benstomme. Pals i fallning. Bra farg. Saxbett. Saknar P3. Bra
temprament. Bra rorelser. Res: Very good kval.

HUNNLIA'S MIO SE22048/2010 f 20100210 e FI JCH HIILLOKSEN JUKA FIN10543/07

A u SE J(LO)CH WANHAN SALON JATTA S48726/2007 A Ag: Lornell Tobias ,Burea

Mkh: 52 cm. Bra skuret huvud, men saknar mérk mask. Kort stark kropp. Bra rullad svans. Bra
benstomme, vinklar o tassar. Blek farg. Pals i fallning. Bra bett. Bra temprament. Res: Good
kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J ALVIKSTRASK DINO S18121/2009 B f 20090128 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS

ABBE S32422/2006 A u J TOSSAMYRENS FIA S38040/2005 A Ag: Olofsson Mats ,Kalix

Mkh: 53 cm. Bra skuret huvud. Oron o mask kunde 6nskas ngt mérkare. Kort stark kropp. Bra
svans. Bra benstomme o vinklar. Bra rérelser. Pals i fallning. Bra farg. Saxbett. Bra temprament.
Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

BATFORSENS PASCAL S40683/2009 f 20090530 e FIJCH FIUCH LEHTIKANKAAN

ROI FIN36114/05 A u SJCH SUCH NUCH NJ(L)CH BATFORSENS KARI S53903/2000 A Ag:
Egelby Lennart ,Umeé

Mkh: 51 cm. Bra huvud. Bra, mérka dgon. Bra, lang rygg. Bra svans. Lagstalld. Lite fransysk
fram. Péls i fallning. Bra farg. Korrekt bett. Bra temprament. Bra rérelser. Res: Very good kval.

PILKAKOJANS KAJ S23361/2009 f 20090310 e SJ(LO)CH BATFORSEN__S BIRK
S48370/2006 A u SJ(LO)CH SUCH PILKAKOJANS ANJA S32428/2006 A Ag: Larsson Anders ,
Overkalix

For stor! Res: Disqualified kval.

SMATRASKETS BONZO S31107/2009 f 20090426 ¢ SUCH SJ__(L("))CH SKINNEMOENS
ROY S32594/2004 B u SJ(LO)CH SUCH EME S19361/2008 A Ag: Edberg Tomas ,Umea
Mkh: 52 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Rynkor i pannan. Bra éver o underlinje. Bra
svans. Solid benstomme. Bra vinklar. Bra farg. Péls i fallning. Behdver ringtranas. Korrekt bett.
Bra temprament. Res: Very good kval.
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Norsk Elghund Gra Hanar Championklass

SE J(LO)CH SE UCH HUGO S38738/2007 B f 20070426 e SJ(LO)CH SUCH
LYNGMARKARNAS LITTLE TYSON S15324/2001 A u J ZITA S23182/2002 A Ag: Lindblom
Kenneth ,Norsj6

Mycket bra championhund som férsvarar sitt championat. Res: Excellent kval., 1:a konk.,
CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

AMBER SE40150/2010 f 20100518 e FIJCH FIUCH FIV-07 KETTULAN HERKKO
FIN47148/06 A u SE J(LO)CH SE UCH DAHLHOLMENS OLLA S47110/2005 A Ag: Arvidsson
Irene ,Vindeln

Mkh: 49 cm. Litet, latt huvud. Kort stark kropp. Bra svans. Valvinklad. Bra farg. Pals i fallning.
Bra rorelser. Korrekt bett. Bra temprament. Bra benstomme. Res: Very good kval.

AMMI SE40151/2010 f 20100518 e FIUCH FIUCH FIV-07 KETTULAN HERKKO

FIN47148/06 A u SE J(LO)CH SE UCH DAHLHOLMENS OLLA S47110/2005 A Ag: Frohm
Mikael ,Norsj6

Mkh: 51 cm. Bra skuret huvud. God stark kropp. Lite maskulin. Bra rullad svans. Farg bra, men
péls i fallning. Bra rérelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Very good kval.

BJORNLYANS VILMA SE17794/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH
ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS BIRKA
S25061/2006 A Ag: Fallman Mikael ,Umea

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Ogonen kunde dnskas mérkare. Stark kropp. Bra svans. Bra
benstomme. Valvinklad. Bra rérelser. Korrekt bett. Bra temprament. Péls i fallning. Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

BJORNLYANS VON BAUSA SE17791/2010 f 20100113 e NORD J(LO)CH SE UCH INT

UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SE J(LO)CH NORD UCH TVARASKOGARNAS
BIRKA S25061/2006 A Ag: Jonsson Elin ,Umea

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Bra blick. Bra éver o underlinje. Véalvinklad. Bra benstomme. Bra svans.
Pals i fallning. Bra farg. Bra rorelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Excellent kval.,

4:a konk.

BRANNAGARDENS CILLA SE44979/2010 f 20100528 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH
KYRKBACKENS MILO S20499/2003 A u J TANJA S21436/2002 A Ag: Liliegren Thomas ,Jérn
Mkh: 48 cm. Bra huvud. Lite reserverad. Bra kropp. Svansen bra rullad, men bars Iagt.
Benstommen bra. Bra rérelser. Bra farg. Pals i falining. Bra vinklar. Korrekt bett. Res: Good
kval.

HALLVALLENS KAISA SE22543/2010 f 20100302 e SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SUCH SJ(LO)CH HALLVALLENS FIXA
S20712/2005 A Ag: Herkules Anna-Carin ,Séraker

Mkh: 48,5 cm. Bra huvud. Kort, stark kropp. Bra rullad svans. Bra benstomme. Bra vinklad. Bra
rorelse. Pals o farg bra. P.g.a. bett kan hon inte premieras. Res: Disqualified kval.

MIXA SE29081/2010 f 20100327 e SE J(LO)CH SE UCH HUGO S38738/2007 B u

SUCH SJ(LO)CH TJARNLIDENS KIRA S34178/2005 A Ag: Holmqvist Ture ,Kusmark

Mkh: 47 cm. Bra huvud. Kort, stark kropp. Bra svans. Solid benstomme. Bra vinklar. Nétt pals
p.g.a. halsband. Bra farg. Péls i fallning. Bra rorelser. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Very

ood kval.
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NOVA SE30618/2010 f 20100403 e RAPPBACKENS KEX S27744/2004 B u MOLLY
S$28199/2005 A Ag: Johansson Ernst ,Lévanger

Mkh: 49 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Bra stark kropp. Bra benstomme, éver o
underlinje. Behdver ringtranas. Lite utsvangt bakstall. Lite mérk pa frambenen, annars bra.
Korrekt bett. Bra temprament. Res: Very good kval.

TJARNLIDENS LEJA SE33260/2010 f 20100409 ¢ NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS

RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag:
Fransson Erik ,Norsj6

Mkh: 48,5 cm. Bra huvud. Fina mérka égon. Kort stark kropp. Lite kort kors. Bra benstomme.
Bra vinklar. Behdver ringtranas. Bra svans, men lite kort ansatt. Bra péls o farg, lite blek. Korrekt
bett. Bra temprament. Res: Very good kval.

TJARNLIDENS MIZZ SE33258/2010 f 20100409 ¢ NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS
RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag:
Lundstrom Lennart ,Bygdea

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina mérka égon. Bra éver o underlinje. Bra svans. Valvinklad. Bra
benstomme. Mérk fin mask. Korrekt bett. Bra temprament. Bra péls o farg. Res: Excellent
kval., 3:a konk.

TJARNLIDENS TROJA SE33259/2010 f 20100409 e NUCH NJ(L)CH EIKENESLIENS
RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag:
Ottosson Martin ,Asele

Mkh: 47 cm. Bra skuret huvud. Fin mérk mask. Bra éver o underlinje. Bra benstomme. Bra
svans. Bra rorelser. Bra farg. Fallning av pals. Korrekt bett. Bra temprament. Res: Excellent
kval., 2:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

BATFORSENS FREJA SE20385/2010 f 20100212 e FIJCH FIUCH LEHTIKANKAAN

ROI FIN36114/05 A u SE UCH SE J(LO)CH BATFORSENS TRIXA S34414/2005 A Ag:
Roénnbéack Lars-Erik ,Lulea

Mkh: 49 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Bra stark kropp. Lite tunn. Solid benstomme. Bra
vinklar. Bra péals o farg. Korrekt bett. Bra temprament. Behdver ringtrdnas. Bra éver o underlinje.
Res: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

SE J(LO)CH KVARNVALLENS CAISA S21864/2009 A f 20090305 ¢ J

NORDJ(LO)CH HOGASKNAPPENS PERRI S$62644/2006 A u SJ(LO)CH KALLKALLMYRENS
CIMBA S20241/2003 A Ag: Lundberg Ake ,Ranea

Mkh: 51 cm. Lite stora 6ron. Annars bra huvud. Lite slapp 6verlinje o lite lang éverkropp. Solid
benstomme. Bra rérelser. Valvinklad. Korrekt bett. Bra pals o farg. Bra temprament. Res:
Good kval.

J LAHTIS LISA S20295/2008 A f 20080126 e SJ(LO)CH LAHTIS ACKE S30291/99 A

u FINJCH PURUNOTKON SISSI S26752/2006 A Ag: Gladh Mikael ,Ranea

Mkh: 50 cm. Bra huvud. Lite rynkor i pannan. Bra kropp. Bra benstomme o vinklar. Bra svans.
Helt urfalld pals. Korrekt bett. Bra temprament. Lite urfargad. Bra rérelser. Res: Good kval.
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J PILKAKOJANS KATJA S23363/2009 A f 20090310 e SJ(LO)CH BATFORSENS

BIRK S48370/2006 A u SJ(LO)CH SUCH PILKAKOJANS ANJA S32428/2006 A Ag: Larsson
Jan-Erik ,Kalix

Mkh: 48 cm. Bra skuret huvud. Fina mérka égon. Bra kropp. Vill inte visa upp sig. Hanger
svansen. Bra benstomme. Bra farg. Péls i fallning. Behdver ringtréaning. Saxbett. Saknar P2. Bra
temprament. Res: Good kval.

J PORTBACKENS EJJA S31446/2008 A f 20080324 ¢ SUCH SJ(LO)CH FINJCH )
CASPER S23233/2005 A u SUCH SJ(LO)CH KALLKALLMYRENS CILLA S20240/2003 A Ag:
Lundberg Tore ,Ranea

Mkh: 49 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Stark bra dverlinje. Bra benstomme. Pals i
fallning. Bra farg. Bra svans. Behdover ringtranas. Korrekt bett. Res: Very good kval.

J RONJA S32753/2009 A f 20090416 e SJ(LO)CH SUCH BATFORSENS TUFFE
S50646/2003 B u J TJORVEN S27557/2003 A Ag: Guldhag Karl-Erik ,Boden

Mkh: 47 cm. Bra skuret huvud. Lite stora éron. Kort stark kropp. Bra svans. Fransysk fram. Bra
farg. Péls i fallning. Bra rérelser. Korrekt bett. Res: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

AKITA S48856/2008 C f 20080621 ¢ SJ(LO)CH BATFORSENS BIRK S48370/2006 A u

SUCH SJ(LO)CH TJARNLIDENS KIRA S34178/2005 A Ag: Stenmark Sune & Ulrika ,Skellefted
Mkh: 48,5 cm. Bra skuret huvud. Bra éver o underlinje. Solid benstomme. Bra rullad svans. Bra
pals o farg. Bra rorrelser. Bra temprament. Bra vinklar. Res: Excellent kval., 1:a konk.

BRANNAGARDENS BUFFY S27847/2009 A f 20090313 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH
KYRKBACKENS MILO S20499/2003 A u J TANJA S21436/2002 A Ag: Borgstedt Lars ,Boliden
Mkh: 48 cm. Bra skuret huvud, men lite mérkt. Bra éver o underlinje. Bra svans som bars lite pa
sidan. Bra péls o farg. Behdver ringtranas. Korrekt bett. Bra temprament. Bra vinklar. Res: Very
good kval.

SMATRASKETS BELLA S31108/2009 f 20090426 ¢ SUCH SJ(LO)CH SKINNEMOENS
ROY S32594/2004 B u SJ(LO)CH SUCH EME S19361/2008 A Ag: Karlsson Hallsten ,Réback
Mkh: 49 cm. Lite stora 6ron, annars bra huvud. Stark kropp, lite lang. Korrekt svans. Bra
benstomme o vinklar. Lite orena farger. Korrekt bett. Bra rorelser. Res: Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Championklass

SUCH SJ(LO)CH TJARNLIDENS KIRA S34178/2005 A f 20050418 e SUICH SUCH
TRAJASENS DUCKE S20031/2000 A u SJ(LO)CH BATFORSENS EBBA S49251/2002 A Ag:
Stenmark Sune ,Skellefted

Mkh: 48,5 cm. En champion som fér dagen visas i lite gott hull. Res: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 2:a Bh/t-kl

Norsk Elghund Gra UPPFODARKLASS

Kennel: Tjarnlidens Signarsson Rolf Ringvéagen 8 930 61 Bastutrask
En mycket god uppfédarklass som ar pa bra niva idag. Fina férger och bra kvalitet.
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP
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